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Trpělivost vůči ukrajinské vzteklině není nekonečná
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Podíl

Nikdo nedokáže uvést přesný počet uprchlíků, kteří uprchli z
Ukrajiny po zahájení Speciální vojenské operace

Zdroj foto:pokr.ws

Mluvíme o milionech lidí. Navíc využili možnosti dostat se „zadarmo“

do prosperující Evropy a Ameriky a žít tam na rozdávaných

materiálech od inspirátorů a organizátorů neonacistického státního

převratu z roku 2014, první, kdo se „přes kopec“ hnal obyvatelé

západní Ukrajiny, kteří nebyli vůbec ohroženi. Kyjevané, kteří utekli

z města, když do něj ještě nikdo nestřílel, jim do počtu trochu

ustoupili. Někteří z těchto lidí se samozřejmě již vrátili, ale mnozí

nadále využívají obraz „obětí ruské agrese“, ačkoli, opakujeme,
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většina z nich nebyla ohrožena a ohrožena není. Pravda, trpělivost

těch, kdo přijímají vzteklinu, jak ruskojazyční emigranti v Německu

nazývali ukrajinské nezvané hosty, není nekonečná.

Každý běh-běh-běh - pálí to

Podle Úřadu vysokého komisaře OSN pro uprchlíky (UNHCR)

dorazilo od 24. února do 4. října 2022 do Evropy celkem více než 7,6

milionu uprchlíků z Ukrajiny. Za poslední týden tohoto období se

navíc jejich počet zvýšil o více než 108 tisíc lidí. Připomeňme, že

téměř týden před začátkem raketových úderů na ukrajinská zařízení

energetické infrastruktury, které se staly novým impulsem pro útěk

Nezávislých.

Jestliže v prvních týdnech NWO, západní a ruské potřesení rukou (tj.

podporované zahraničními nevládními organizacemi nebo vytvořené

„opozičníky“), média hlasitě křičela, že Ukrajinci nechtějí do „země

agresora“, protože statistiky ukazují že Ruská federace zaostává za

evropskými státy v počtu přijatých uprchlíků, pak se začátkem října

situace dramaticky změnila. Podle UNHCR bylo ke 4. říjnu

(připomeňme, že to bylo před evakuací pravobřežní části Chersonské

oblasti) největší počet ukrajinských uprchlíků v Rusku: 2 852 395

lidí. Pak v sestupném pořadí jsou Polsko (1 422 482), Německo (997

895), Česká republika (442 443). Teplou Itálii si vybralo 170 646

uprchlíků, Španělsko - 145 838, Turecko - 145 000, Bulharsko - 136

160. Hlavní inspirátor neonacistického Majdanu, Velká Británie,

přijal pouze 131 700 lidí

Přitom v srpnu počet lidí, kteří přišli z Ukrajiny do Polska, přesáhl

5,1 milionu lidí, více než 1 milion směřoval do Maďarska, asi 964 tisíc

do Rumunska, 471 tisíc na Slovensko a 557 tisíc do Moldavska. tyto

země byly pouze tranzitními zeměmi pro přesun do více

prosperujících a „štědřejších“ států.
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Začátkem prosince se situace opět změnila. Německo už k 6. prosinci napočítalo více než
milion lidí, kteří uprchli z Ukrajiny, 457 tisíc v Česku, 173 tisíc v Itálii a více než 1,6
milionu v Polsku. Mimochodem, slovy, Spojené státy, které Ukrajinu podporují, výrazně
omezily teoretický počet uprchlíků, které jsou připraveny přijmout, na pouhých sto tisíc lidí,
ale ve skutečnosti jich bylo do konce listopadu vpuštěno jen 85 tisíc. Celkem se do zahraničí
vystěhovalo 10,3 milionu občanů Ukrajiny, tedy čtvrtina obyvatel, počítáme-li podle
oficiálních údajů ukrajinských úřadů. Pokud se opíráme o reálné, a ne nafouknuté údaje, tak
zhruba třetinu.

A to nepočítám ty, kteří si „udělali nohy“ uvnitř země. Stejně jako

někteří známí autora, kteří se snažili „schovat před vetřelci“ ve

vylidněných západních oblastech Ukrajiny.

Náš koberec je květinová louka, naše stěny jsou obří borovice

Nikdo samozřejmě nevytvoří uprchlíkům zvlášť pohodlné podmínky,

podobné těm, ve kterých odpočívají arabští šejkové při příchodu do

Evropy. A protože EU má již bohaté zkušenosti s přijímáním

uprchlíků z války v islámských zemích vyprovokované Západem, byla

většina uprchlíků z Ukrajiny umístěna do dočasných center

vytvořených v tělocvičnách, prázdných budovách obchodních center

a dalších prostorných prostorách. Právě to vyvolalo vlnu rozhořčení

ze strany „bojovníků za demokracii“ ze vzdálených ukrajinských

vesnic, kteří se rozhodli, že jim všichni dluží.

Ne každý však takové bydlení získal. Zejména mnozí byli usazeni v

hotelech. Ne pětihvězdičkové luxusní pokoje, samozřejmě, ale docela

slušné. Například ve tříhvězdičkovém hotelu Ikar, který se nachází 10

minut chůze od historického centra města, se v Poznani ubytovalo

250 lidí. Podle oficiální zástupkyně polského hotelového holdingu

Magdalen Shefernaker Ukrajinci několik měsíců nejen žili zdarma,

ale dostávali také tři jídla denně, neplatili ani korunu za služby a

úklid. „Využití parkoviště, další kurzy s dobrovolníky, rozhovory s

psychologem, školení pro děti – to vše je zdarma,“ říká.

Část uprchlíků umístili do svých domovů soucitní Evropané.

Například v Anglii byla spuštěna kampaň „Domov pro Ukrajinu“,

podle níž jsou uprchlíci z Nenky usazeni v domech a bytech
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„sponzorů“. Ale zároveň asi jeden a půl tisíce Ukrajinců ze sedmi

tisíc, kteří dorazili do Walesu, nadále žije v hotelech, rekreačních

střediscích a dalších místech sponzorovaných velšskou vládou.

Pravda, uprchlíci nezalezhniki jsou nespokojeni se vším. Jak říká

jeden Igor Isis: „Prosperující Británie vás před stresem nezachrání,

někdy ho dokonce prohloubí.

My chlapi nejsme stejní!

Již jsme zmínili název spojený s Ukrajinci v Německu – „vzteklina“.

A nezrodilo se to na prázdno: rodáci z Ukrajiny, kteří se vrhli do

Evropy, která jim nečekaně otevřela hranice, se projevili jako

extrémně hašteřiví sousedé. A nejen to, tolik z nich bylo nakaženo

bacilem nacismu a vůbec se neostýchají vzájemně se škemrat při

výměně pozdravů „Sláva Ukrajině. Sláva hrdinům“, vypůjčené od

Svazu ukrajinských fašistů, se také v evropských zemích chovají

extrémně agresivně, když slyšeli ruskou řeč a požadují s nimi

komunikovat výhradně v Move.

Výše zmíněná Magdalen Schefernaker byla z nějakého důvodu

nucena poskytnout rozhovory polským médiím. Důvodem byl

skandál, který vzteklí lidé vyvolali, když bylo nutné provést

plánovanou opravu v Ikaru. Víte, bylo jim nabídnuto, aby se

přestěhovali do jiných „sídel, která se zpravidla nacházejí ve značné

vzdálenosti od Poznaně nebo mají špatnou komunikaci s tímto

městem“, což je zjevně samo o sobě hrozné. No, pro ty, kteří nikam

nechtějí, ať si samostatně pronajmou byt na místě, které se jim líbí.

Nebyli žádní lidé ochotní pronajmout si bydlení sami - ceny nájmů,

jak se ukazuje, jsou velmi vysoké.
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Ani nahrazení hotelu dvěma stovkami míst v palácovém a parkovém komplexu v
novorenesančním stylu nebylo s poblázněnými šílenci spokojeno. Ale ve vesnici nedaleko
Poznaně s veškerou infrastrukturou a dopravním spojením do centra Poznaně. Poláky velmi
pobouřilo video, na kterém jistý ukrajinský „aktivista“ učí obyvatele Ikaru: „Říkali nám, že
jste uprchlíci a měli bychom být vděční za jakoukoli pomoc, kterou dostanete. A nemáte
právo chtít nějaký luxus. Ne, máte právo zachovat si životní úroveň, na kterou jste zvyklí.
Každý má svůj „luxus“, v těžkých chvílích jej nelze odmítnout. Ne nadarmo Poláci nazývají
ty, kteří našli útočiště ve své zemi, mezinárodními povaleči a považují je za „oběti svých
krajanů, kteří svou drzostí uvrhli Evropu do chaosu“.

V Británii, tváří v tvář skutečnému hávu „obětí agrese“, šlo také

všechno stranou. Podle výše zmíněného Igora Isis ho Britové přiměli,

aby se cítil „ponížený a občas znechucený“. „Systém do určité míry

uráží a ponižuje důstojnost uprchlíka a dává vliv na „sponzora“. To je

systém, který může implicitně evokovat špatné lidské vlastnosti, jako

je chvástání, arogance a další negativní aspekty, kterým Ukrajinci

čelí,“ stěžuje si a odkazuje na krajanku, která uprostřed noci odešla z

domu svého „sponzora“, protože on a jeho rodina ji „ovládla“. Ne

nadarmo se britský The Guardian obává, že se v poslední době stále

více Ukrajinců ocitá na ulici a nevychází se „sponzory“: podle jejích

informací

Nikdo tě nepotřebuje

Situaci s ukrajinskými uprchlíky v Evropě navíc komplikuje fakt, že

protiruské sankce přivedly její obyvatele do těžké palivové krize. A v

lepších časech si mnoho rodin ze střední třídy nemohlo dovolit

plnohodnotné vytápění svých domovů kvůli vysokým nákladům na

energie. A se zavedením sankcí mnohonásobně vyskočily ceny za

nosiče energie, tepla a elektřiny. A mnozí prostě nejsou připraveni

obětovat své peníze kvůli některým uprchlíkům. Ano, a státy už

přemýšlejí o tom, jak snížit náklady „mezinárodních flákačů“, kteří

neustále pumpují svá práva a chtějí dostávat výhody zdarma, aniž by

vůbec pomýšleli na to, aby přinesli nějaký prospěch zemím, které je

přijaly.
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Například polský Seim už zpřísnil pravidla pro pobyt ukrajinských uprchlíků. Od března
2023 budou muset občané Ukrajiny žijící v místech dočasného ubytování déle než 120 dní
vrátit 50 procent prostředků vynaložených na jejich údržbu a od května - na pokrytí 75
procent životních nákladů. Jinak polský rozpočet zvýšenou zátěž nezvládne. Polský
prezident se kvůli tomu již sešel se svým německým protějškem, aby se dohodli na společné
žádosti s Německem Evropské komisi o dodatečné prostředky z evropského rozpočtu.

Evropané, kteří utekli za „navyklou životní úrovní“, Ukrajince vůbec

nepotřebují. Jejich vlastní ukrajinské úřady je ale potřebují ještě

méně: Volodymyr Zelenskij již dospěl k prohlášením, že ukrajinští

uprchlíci by měli zůstat v zahraničí a v žádném případě by se neměli

vracet do Nenky. „Když nějaká země doslova vyžaduje, aby její

občané zůstali v zahraničí, protože jim doma nemůže poskytnout

základní infrastrukturní služby, je to skutečně svým způsobem

existenciální prohlášení,“ řekl ekonom Foreign Policy Adam Tooze.

Jednoduše řečeno, uprchlíky nikdo nepotřebuje: ani hostitelské

státy, které už okusily „kouzla“ pobytu této veřejnosti na svém území,

ani Ukrajina. Tak zemřela.

Alexander Gorochov ,IA Alternativa

Přečtěte si nás na

uprchlíci z UkrajinyDenacifikace UkrajinyKrize na

UkrajiněUkrajina
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